



## **В Благодарном перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью годовалому мальчику, повлекшем по неосторожности его смерть**

Петровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя города Благодарного, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, 27 февраля 2013 года обвиняемый ударил годовалого сына своей сожительницы твердым предметом в область живота из-за того, что он плакал. От полученных телесных повреждений в виде закрытой тупой травмы живота – травматического разрыва брыжейки восходящего отдела поперечно-ободочной кишки, осложнившейся внутрибрюшным кровотечением, ребенок скончался на месте происшествия. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693510>